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2014Z06993 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretarissen van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Veiligheid en Justitie over de 
ontslaggolf in de jeugdzorg (ingezonden 16 april 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat 140 jeugdzorghulpverleners hun baan bij 
Bureau Jeugdzorg Gelderland verliezen? Kunt u uw antwoord toelichten?1 

Vraag 2
Wat is tevens uw reactie op het bericht dat er 5.100 tot 8.700 banen verdwij-
nen in de jeugdzorg? Is dit ook uw verwachting? Kunt u uw antwoord 
toelichten?2 

Vraag 3
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de kwaliteit en de continuïteit van jeugdzorg 
worden behouden wanneer er 5.100 tot 8.700 banen verdwijnen in de 
jeugdzorg? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Kunt u uitleggen waarom u de bezuinigingsagenda belangrijker vindt dan de 
banen van jeugdzorghulpverleners? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Kunt u een overzicht sturen per regio, hoeveel jeugdzorghulpverleners al zijn 
ontslagen en hoeveel ontslagen de komende tijd verwacht worden? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u aangeven of bij alle zorgaanbieders waar ontslagen vallen, de 
vakbonden betrokken zijn voor een sociaal plan? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoe dit van werk naar werk beleid eruit komt te zien? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

1 «Jeugdzorg Gelderland schrapt 140 fulltime banen», Skipr 10 april 2014
2 UWV verwacht ontslaggolf in jeugdzorg, Skipr, 3 april 2014
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Vraag 7
Gaat u maatregelen treffen om te voorkomen dat duizenden jeugdzorghulp-
verleners ontslagen worden, zodat zij behouden blijven voor de jeugdzorg? 
Zo ja, welke maatregelen gaat u treffen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u aangeven wat de consequenties van de duizenden ontslagen in de 
jeugdzorg zijn voor de zorg voor kinderen en gezinnen? Kunt u uw antwoord 
toelichten?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 2


